



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, - Bairro Alto da Jacuba, Diamantina/MG, CEP 39100-000  
- <http://www.ufvjm.edu.br>

EDITAL 02/DEAD/2022

RETIFICAÇÃO 03

O Diretor substituto da Diretoria de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – DEAD/ UFVJM, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do edital 02/DEAD /2022 de processo seletivo para formação de cadastro de reserva para BOLSISTAS para PROFESSOR FORMADOR I E II.

**ONDE SE LÊ:**

**7. DA CLASSIFICAÇÃO FINAL**

7.1 As inscrições serão recebidas exclusivamente por e-mail da [secdead@ead.ufvjm.edu.br](mailto:secdead@ead.ufvjm.edu.br) no período de 00 hora do dia 12 de Janeiro de 2022 até às 17 horas do dia 02 de Fevereiro de 2022.

§ 1º A documentação exigida neste edital deverá ser encaminhada para o endereço: [secdead@ead.ufvjm.edu.br](mailto:secdead@ead.ufvjm.edu.br). No campo assunto deverá constar: INSCRIÇÃO EDITAL 20/DEAD/2021 - NOME DO CANDIDATO.

**LEIA-SE:**

**7. DA CLASSIFICAÇÃO FINAL**

7.1 As inscrições serão recebidas exclusivamente por e-mail da [secdead@ead.ufvjm.edu.br](mailto:secdead@ead.ufvjm.edu.br) no período de 00 hora do dia 12 de Janeiro de 2022 até às 17 horas do dia 02 de Fevereiro de 2022.

§ 1º A documentação exigida neste edital deverá ser encaminhada para o endereço: [secdead@ead.ufvjm.edu.br](mailto:secdead@ead.ufvjm.edu.br). No campo assunto deverá constar: INSCRIÇÃO EDITAL 02/DEAD/2022 - NOME DO CANDIDATO.

Diamantina/MG, 02 de fevereiro de 2022.

Paulo Ângelo Oliveira Veloso  
Diretor Substituto da Diretoria de Educação Aberta e a Distância - UFVJM